

Diamond Link™: Almighty Wolf



Diamond Link™: Almighty Wolf SPECIFIKACIJE

IZJAVA O ODRICANJU ODGOVORNOSTI

Sve informacije tiskane u ovom dokumentu predmet su promjene bez prethodne najave. Iako je posvećena velika pažnja prilikom prikupljanja informacija sadržanih u ovom dokumentu, Redline ne preuzima odgovornost za oslanjanje na točnost ovih informacija. Točnost informacija također se može razlikovati ovisno o određenim tržišnim zahtjevima i/ili zakonodavstvu.

ZABRANJENO JE KOPIRANJE BILO KOJEG DIJELA!
© 2022, REDLINE POVJERLJIVE INFORMACIJE

Više o igri Diamond Link™: Almighty Wolf

OPĆE INFORMACIJE	
Vrsta igre	25 linija, minimalni ulog od 25 kredita
Tema	Vuk, priroda
ZNAČAJKE IGRE	
	<ul style="list-style-type: none">• Značajka Uzmi• Značajka jackpota Diamond Link™• Značajka dupljanja
ISPLATA	
Zadani najveći dobitak	500x ukupnog uloga
Učestalost pogotka (%)	Otprilike 30%
Jackpot	Jackpot u četiri razine
Volatilnost	★ ★ ★ ★ ☆ ☆☆☆☆☆ ... low volatility, ★★★★★ ... high volatility
Varijacije	
Varijacije (%)	95
Povrat (%)	95,01%

DIZAJN IGRE



Tema igre i grafički prikazi

Pripremite se za putovanje na sjever za velike nagrade u igri Almighty Wolf™. Ovaj slot s pet valjaka i 25 linija ima neke skrivene značajke.

Prvo, značajku ponovne igre s dijamantima.

Drugo, značajku Uzmi koja sve dijamante na zaslonu spaja u jednu veliku nagradu.

I zadnje, ali ne i najmanje važno, značajku jackpota Almighty Wolf™.



Glavna igra

Vaš je cilj imati pet podudarnih simbola duž dobitne linije.

Dobitne kombinacije kreću se slijeva nadesno duž dobitnih linija u osnovnoj igri. Kako biste pobijedili, simboli se moraju poredati jedan pored drugog na dobitnoj liniji bez simbola koji se nalaze između njih. Simbol „Wild” zamjenjuje sve ostale simbole te time može dovršiti dobitnu kombinaciju. Još i ovo: ako s tri ili više simbola kovanice bilo gdje na valjcima aktivirate sedam besplatnih igara.



Značajka Uzmi


U osnovnoj igri mjesec djeluje kao simbol Uzmi. Kada se šest simbola dijamanta pojavi na zaslonu, uključujući simbol Collect mjesec, sve nagrade na simbolima dijamanta odmah se isplaćuju na kraju trenutačne runde. Simboli Collect mjesec pojavljuju se samo na valjku 5. Kada se šest ili više simbola dijamanta pojavi zajedno sa simbolom Collect mjeseca, Collect mjesec će postati vrijednost kombinacije aktiviranih nagrada dijamanta.



Značajka jackpota Diamond Link™

Šest ili više simbola dijamanta koji se pojavljuju bilo gdje na zaslonu aktiviraju značajku jackpota Diamond Link™. Aktivirajući simboli dijamanta se zadržavaju i dodjeljuju se tri bonus igre za sve druge položaje simbola. Svaki put kada se novi dijamant pojavi na valjku, brojač bonus igara ponovno se vraća na 3. Grand jackpot se dodjeljuje kada su svi položaji na zaslonu popunjeni dijamantima.

Dobici dijamanta mogu dodijeliti Major, Minor i Mini jackpotove ili do 100x ukupnog uloga.

	<h3>Pravila</h3> <ul style="list-style-type: none"> • Svi dobiti vrijede za kombinacije istih simbola. • Svi dobiti vrijede za kombinacije slijeva nadesno, osim simbola „scatter”. • Simbol „Wild” zamjenjuje sve simbole, osim simbola Collect mjeseca i dijamanta. • Dodaju se dobiti simbola „scatter” i linijski dobiti. • Neispravnosti u radu poništavaju sve isplate i igre.
---	---

ISPLATNA TABLICA

Dobici se množe s ulogom po liniji.

SIMBOL	5x	4x	3x	2x	POSEBNA FUNKCIJA
„WILD”	500	150	30	5	Zamjenjuje sve simbole, osim simbola COLLECT MJESECA i DIJAMANTA
VUK	500	150	30	5	
MAČKA	250	50	20		
SOVA	150	40	15		
ZEC	150	40	15		
A	50	25	10		
K	50	25	10		
Q	50	15	5		
J	50	15	5		

COLLECT MJESEC				Pojavljuje se samo na valjku 5
DIJAMANTI				Šest ili više aktivira značajku jackpota Diamond Link™